

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 22 decembrie 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 22 decembrie 2022 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Marcoci Alexandru.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 475 din 21 decembrie 2022, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 22 decembrie 2022, orele 12<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 197/21.12.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2022.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 197/21.12.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2022.**

Doamna Vijulie Loredana:

Prin H.G. nr. 1508/2022 s-a alocat Consiliului Județean suma de 10 milioane de lei pentru cheltuieli curente și capital. Această sumă va fi repartizată la capitolele bugetare unde există deficiențe, la Titlul 20 Bunuri și servicii - cei care au facturi restante, dar și la cheltuieli de capital avem 7.394 mii lei. Astfel alocăm suma de 70 mii lei pentru Evidența Populației pentru plata facturilor restante, 70 mii lei pentru Muzeul Regiunii Porților de Fier, 31 mii lei pentru Geoparcul Platoul Mehedinți, 2.378 mii lei pentru Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului, alocăm suma de 8 mii lei pentru Biblioteca Județeană I. G. Bibicescu și 49 mii lei pentru Centrul medico-social Cujmir. și avem și venituri proprii pentru Spitalul Județean, și donații și sponsorizări 21.500 lei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

După cum bine știți, s-a emis hotărârea de Guvern luni, s-a publicat în Monitorul Oficial, Consiliul Județean Mehedinți a primit pentru cheltuieli curente de capital suma de 10 milioane lei. Am încercat să acoperim plata facturilor restante; evident, ca de fiecare dată, cele mai mari datorii sunt la

DGASPC unde alocăm suma de 2.378 mii lei. Restul banilor, aproape  $\frac{3}{4}$  din sumă, se duc pentru proiectele aprobate prin Anghel Saligny, știți foarte bine că atunci când am aprobat în toamna acestui an DALI-urile, a trebuit să punem de la bugetul Consiliului Județean sume mari de bani în completare, în condițiile în care prețurile au crescut, comparativ cu luna octombrie a anului trecut, când noi am depus cererea de finanțare. Pe de altă parte, avem un amendament de făcut la acest proiect, v-a fost trimis pe mail, l-au văzut și colegii din sală, în sensul că Centrul Cultural Nichita Stănescu solicită suplimentarea bugetului din venituri proprii cu suma de 17.300 lei; de asemenea Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită diminuarea bugetului din venituri proprii cu suma de 3.318.000 lei urmare a diminuării valorii de contract încheiat cu Direcția de Sănătate Publică și Institutul de Medicină Legală. Mai avem o solicitare de ultimă oră de la Episcopia Severinului și Strehaiei să acordăm sprijin financiar de urgență de 50 mii lei ca să refacă acoperișul la Mănăstirea Cîrjei, în care pe de o parte plouă, pe de altă parte înțeleg că o să găsească meseriași mai ieftini în perioada asta de iarnă.

Amendamentul a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnii consilieri Cenușe Claudiu Andrei și Udriște Iuliu Alin nu au participat la vot.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul prezentat și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat prin SMS  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sală  
Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot  
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online  
Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat prin SMS  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online  
Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe – vot pentru, exprimat în sală  
Georgescu Aladin Gigi – vot pentru, exprimat online  
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sală  
Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sală  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online  
Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat prin SMS  
Picioruș Valentin – vot pentru, exprimat online  
Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat prin SMS  
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela – vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat online  
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat online  
Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat online

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'S' and 'M' followed by a horizontal line.

Adoptat în ședința din data de 31.01.2023 cu 29 voturi.